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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, εργαζόμενοι των Γρεβενών,
Εκφράζουμε την πλήρη και απερίφραστη συμπαράστασή μας στο δίκαιο αγώνα των 
αγροτών, κτηνοτρόφων και μελισσοκόμων της περιοχής μας, οι οποίοι βρίσκονται ξανά στο
στόχαστρο της κρατικής καταστολής και του αυταρχισμού. 

Την ίδια ώρα που η ακρίβεια τσακίζει τα λαϊκά νοικοκυριά, που το εργατικό εισόδημα 
εξανεμίζεται και οι μικροί παραγωγοί οδηγούνται στο ξεκλήρισμα, η Κυβέρνηση επιλέγει 
τον δρόμο των τρομοκρατικών δικαστικών διώξεων. Εκατοντάδες βιοπαλαιστές του 
μόχθου καλούνται σε προκαταρκτικές εξετάσεις για το υποτιθέμενο αδίκημα της 
«παρακώλυσης συγκοινωνιών». Πρόκειται για μια προκλητική προσπάθεια 
ποινικοποίησης της συνδικαλιστικής δράσης και του δικαιώματος στην επιβίωση. 

Αποτελεί μέγιστη πρόκληση και εμπαιγμό, να στήνονται αγροτοδικεία εις βάρος των 
ανθρώπων που παράγουν, ενώ την ίδια στιγμή οι πραγματικοί υπεύθυνοι για το «πάρτι» 
εκατομμυρίων στον ΟΠΕΚΕΠΕ να μένουν στο απυρόβλητο. 

Ο αγώνας των αγροτών είναι και δικός μας αγώνας.
Όταν ο αγρότης στερείται δίκαιες τιμές, φθηνό πετρέλαιο και ενισχύσεις, το αποτέλεσμα 
φτάνει στο δικό μας τραπέζι με πανάκριβα τρόφιμα. Η τρομοκρατία δεν θα περάσει. 

Απαιτούμε άμεσα από την Κυβέρνηση:

• Να σταματήσουν εδώ και τώρα όλες οι ποινικές διώξεις εις βάρος των 
αγροτοκτηνοτρόφων και οι υποθέσεις να τεθούν στο αρχείο.

• Να αρθούν άμεσα τυχόν καταδικαστικές αποφάσεις ή διοικητικά πρόστιμα που τους έχουν
επιβληθεί.

• Να ικανοποιηθούν τα δίκαια αιτήματά τους για άμεση καταβολή των χρωστούμενων 
ενισχύσεων, αναπλήρωση του χαμένου εισοδήματος, αφορολόγητο πετρέλαιο και 
ουσιαστικά μέτρα βιοασφάλειας για την κτηνοτροφία.

Στηρίζουμε το ψήφισμα των Αγροτικών Συλλόγων Γρεβενών, Κοζάνης, Φλώρινας και 
Εορδαίας. 

Καλούμε όλα τα μέλη μας, τους εργαζόμενους και τον λαό των Γρεβενών να εκφράσουν 
έμπρακτα την αλληλεγγύη τους και να συμμετάσχουν μαζικά στην κινητοποίηση την Τρίτη 
26 Μαΐου στις 11:00 π.μ. στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας (ΖΕΠ). 

Όλοι στον δρόμο! Η τρομοκρατία και η καταστολή δεν θα περάσουν!
Κοινός αγώνας εργατιάς και αγροτιάς για τη ζωή και το μέλλον μας! 
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